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DANTE
RODINNÝ DŮM

ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ:
   RODINNÝ DŮM DANTE JE DVOUPODLAŽNÍ RODINNÝ DŮM, 
SITUOVÁN NA ROVINATÉM TERÉNU. JE URČENÝ PRO 5TI 
ČLENNOU RODINU. V DOMĚ JE DOSTATEK MÍSTA PRO 
ZAPARKOVÁNÍ JEDNOHO AUTO DO KRYTÉ GARÁŽE, KTERÁ JE 
NAPOJENA NA INTERIÉR, MŮŽETE TAKÉ VYUŽÍT KRYTÉ 
PARKOVACÍ STÁNÍ. V 1.NADZEMNÍM PODLAŽÍ SE NACHÁZEJÍ 
DOSTATEČNĚ VELKÉ OBYTNÉ PROSTORY PRO CELOU RODINU, 
VENKOVNÍ KRYTÉ POSEZENÍ NEBRÁNÍ PRŮCHODU SVĚTLA DO 
INTERIÉRU. HLAVNÍ LOŽNICE DISPONUJE VLASTNÍ ODDĚLENOU 
ŠATNOU A KOUPELNOU. 
   DVOURAMENNÉ SCHODIŠTĚ NÁS DOVEDE DO 2. NADZEMNÍHO 
PODLAŽÍ. SCHODIŠTĚ A CHODBA V HORNÍM PODLAŽÍ JSOU 
OSVĚTLENY STŘEŠNÍMI OKNY, KTERÁ NÁM UMOŽŇUJÍ KOMÍNOVÝ 
EFEKT A RYCHLE TYTO PROSTORY VYVĚTRAT. RYCHLÉ VĚTRÁNÍ 
TAKÉ POSKYTUJÍ FRANCOUZSKÁ OKNA V 1. PODLAŽÍ NA OBOU 
STRANÁCH SPOLEČNÝCH PROSTOR.
   DÍKY STŘEŠNÍM OKNŮM V POKOJÍCH VZNIKNE VÍCE VOLNÉHO 
OBJEMU A TAKÉ PROSVĚTLÍ MÍSTNOSTI V CELÉ HLOUBCE.  TAKÉ 
NÁM UMOŽNÍ VÝHLED Z OBJEKTU. DÁLE JE V OBJEKTU NAVRŽEN 
SVĚTLÍK PRO PLOCHOU STŘECHU NAD KUCHYNÍ V 1. NADZEMNÍM 
PODLAŽÍ. DÍKY NĚMU JE ZDE DOSTATEK SVĚTLA NA PRACOVNÍ 
PLOŠE.
   U STŘEŠNÍCH OKEN I U OKEN VE SVICHLÝCH KONSTRUKCÍCH 
JSOU NAVRŽENY VENKOVNÍ ŽALUZIE. PŘESAHUJÍCÍ STŘEŠNÍ 
KONSTRUKCE NÁM ZAJISTÍ ŽE V LETNÍCH MĚSÍCÍCH NEBUDE 
SLUNCE DOPADAT TAK HLUBOKO DO PROSTORU ZATÍMCO V 
ZIMNÍCH MĚSÍCÍCH PROSTOR SLUNCE PROHŘEJE.
   ČÁST OBJEKTU JE ZASTŘEŠENA PLOCHOU VEGETAČNÍ 
STŘECHOU. ČÁST DOMU S PODKROVÍM JE ZASTŘEŠENA 
PLECHOVOU SEDLOVOU STŘECHOU VE SKLONU 38⁰.
   NA FASÁDĚ JE POUŽITO NĚKOLIK MATERIÁLŮ. DOMINATNÍ BÍLÁ 
FASÁDNÍ OMÍTKA, KAMENNÝ OBKLAD Z ČERNÉ BŘIDLICE A 
VYHLAZENÝ POHLEDOVÝ BETON. JSOU ZDE TAKÉ 
ZAKOMPONOVÁNY DŘEVĚNÉ PRVKY.
   OKENNÍ RÁMY JSOU V ŠEDÉM ANTRACITU. OPLECHOVÁNÍ 
PLOCHÉ STŘECHY JE Z TITANZINKU.

SPECIFIKACE VÝROBKŮ VELUX:
11 x GPL MK08 3066
3 x GLU MK04 0061B
1 x CFP 120120 0073QV 

VIZUALIZACE PRŮMĚRNÉ HLADINY ČINITELE DENNÍ 
OSVĚTLENOSTI V OBYTNÉM PODKROVÍ.

KATEGORIE 1 - RODINNÝ DŮM
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